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Spolek Počteníčko ve spolupráci s městským 
obvodem Michálkovice
zve seniory na besedu o Bretani 
s francouzským kuchařem spojenou 
s ochutnávkou palačinek pod názvem 

„Co na to pan Yves“

úterý 18. srpna 2020 od 14 h

Komunitní centrum Michálkovice, 

Radvanická 406

Kapacita je omezena, svou účast 
potvrďte telefonicky na tel. č. 727 805 736

Vážení čtenáři,
léto je tady a s ním prázdninový Michálkovický zpravo-
daj. Nabitý zprávami, novinkami z obvodu, reportážemi 
o tom, co se událo, ale hlavně – pozvánkami na akce, kte-
ré nás v následujících měsících čekají. Sezóna je i přes 
koronavirová opatření v  plném proudu a  určitě bude 
z čeho vybírat. Na své si přijdou příznivci motosportu, 
hudebních akcí i  naši nejmenší spoluobčané. Zároveň 
práce v obvodu nepolevují a nadále děláme vše proto, 
aby byly Michálkovice co nejpříjemnějším místem k živo-
tu. Pracujeme na přípravě nových kulturních akcí, opra-
vách i investicích.

Přejeme všem krásné a pohodové léto plné sluníčka i za-
slouženého odpočinku.

Redakce

Městský obvod Michálkovice Městskýk obvodý
zve na rockově
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Hasičská zbrojnice 
Michálkovice
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Další koncert následuje 22. srpna od 18 hod.
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Vedení městského obvodu Michálkovice se dohodlo 
s městem na možnosti rozšíření bikesharingu (sdílených 
kol) do Michálkovic. V nejbližším období městský obvod 
bude připravovat plochy pro umístění stojanů a násled-
ně bude provozovatel služby, společnost Nextbike, roz-
mísťovat na tyto plochy stojany s koly. 

Služba funguje poměrně jednoduše. Je k ní potřeba 
chytrý mobil, do kterého si uživatel stáhne aplikaci Next-
bike a nabije si kredit. Kolo se pak vypůjčuje naskenová-
ním QR kódu na kole. Kolo se po provedení této opera-
ce automaticky otevře a vy můžete vyrazit. Vrátit kolo 
můžete na jakékoliv další stanici nextbike. V rámci fi nan-
cováním služby městem je 15 minut jízdy zdarma a pla-
tí se až při překročení této doby. Lze si však také zapla-
tit předplatné umožňující delší výpůjčku.

Plánované rozšíření bikesharingu do Michálkovic
MARTIN JUROŠKA | starosta

Přehlídka folkových, country a bluegrassových kapel od-
startuje v  sobotu 18. července akcí Bluegrass Session, 
která se tentokrát koná na venkovní ploše u restaurace 
U Kosti v Michálkovicích. Od 14 hod. se můžeme těšit na 
kapely, jako je Goodwill, DAVE & Accoustic Irish, Mazzec, 
Wind, Fest a další…
Zanedlouho přijde na řadu akce podobného typu, a sice 
FireFest, konaný již tradičně v areálu hasičské zbrojnice. 
Opět od 14 hodin postupně vystoupí kapely Goodwill, 
Topinque, Wind, BG Style, Hrnek, DAVE & Accoustic 
Irish a  Fest. Zajímavý bude také doprovodný program 
v  country stylu. Uvidíme koně, tanečnice, lasaře, biča-
ře i pistolníky.
Vstup na obě akce v  předprodeji za 80 Kč, na místě 
100 Kč. Akce se koná za každého počasí a o dobré jídlo 
i pití nebude nouze. Určitě si country hudební akce ne-
nechte ujít!

Hudební akce lákají příznivce bluegrassu
JAKUB ROMBA

SOUTĚŽ!

Na obě bluegrassové hudební přehlídky losujeme 
vždy 5 výherců, kteří získají dvě volné vstupenky. 

Stačí nám napsat mail na adresu  michalkovickyzpra-
vodaj@gmail.com, do předmětu napsat „Soutěž“ 
a název akce, na kterou chcete vyrazit… 

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY VEŘEJNÉHO WC  

NA KONEČNÉ TROLEJBUSŮ U DOLU MICHAL

V důsledku toho, že v nočních hodinách docházelo 
k poškozování zařízení toalet, byla upravena provoz-
ní doba tohoto zařízení v pracovní dny  od 7 do 20 h 
a o víkendu  od 8 do 20 h.

Po náročném období a delší odmlce se mohou senioři 
již od srpna opět těšit na řadu akcí, které pro ně chystá 
ve spolupráci s městským obvodem Michálkovice Spo-
lek Počteníčko. Veškeré aktivity jsou realizovány v rám-
ci projektu Symbióza – kreativní senior a uskuteční se na 
půdě michálkovického komunitního centra. 
V úterý 18. srpna se mohou zájemci od 14 hodin těšit 
na zajímavou besedu o francouzském regionu – Breta-
ni, kterou vás provede francouzský kuchař. Setkání bude 
ozvláštněno i o ochutnávku výborných palačinek, proto 
neváhejte a přijďte nasát atmosféru umění francouzské 
kuchyně. Akce je zdarma. Z důvodu omezené kapacity 
na 25 osob je však nutné, abyste svou účast potvrdili na 
tel. č. 727 805 736. 
A na jaké akce láká Spolek Počteníčko? „Máme spous-
tu nápadů, jak zpříjemnit chvíle seniorům. Realizujeme 

mnoho aktivit od tvůrčích dílniček, vzdělávacích besed 
až po zábavné kvízy, které jsou tematicky zaměřené na 
různé oblasti. Pro Michálkovice jsme si na podzim při-
pravili setkání, na kterém se senioři naučí zdobit květi-
náče a vyrábět obrázky ubrouskovou technikou. Ti sou-
těživí například ocení zábavné kvízové odpoledne Kdo 
to ví, odpoví,“ láká předseda spolku Ivan Sekanina, který 
věří, že proběhnou do konce roku setkání se seniory ve 
stejně přátelském duchu jako v minulých letech. O termí-
nech akcí vás budeme informovat prostřednictvím zpra-
vodaje a plakátů. 
Akce je zdarma a je uskutečněna v rámci projektu Sym-
bióza – kreativní senior. 

Spolek Počteníčko láká michálkovické seniory na zajímavé akce

PAVLÍNA ŠPAČKOVÁ

Za podpory
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V některém z minulých zpravodajů jsme vás informovali o tom, 
že se zpracovává projektová studie na novostavbu domu pro 
seniory.
Je to jedna z  několika významných investičních akcí, které 
mají zlepšit život v našem městském obvodě ještě do konce 
roku 2022.
Dům pro seniory je plánován v  samotném centru Michálko-
vic, v bezprostřední blízkosti parku, obchodů, ordinací lékařů 
a městské hromadné dopravy.
V minulých týdnech bylo vypsáno výběrové řízení na další stu-
peň projektu, a to na zpracování projektové dokumentace pro 
vydání stavebního povolení a na dokumentaci realizace stav-
by, která se bude zpracovávat na základě již hotové a odsou-
hlasené projektové studie. 
Budova bude třípatrová s cca 29 různě velkými bytovými jed-
notkami od 30 do 55 m2 podlahové plochy, se společenskou 
místností a balkony. Objekt bude disponovat atraktivní stře-
chou se zelení, kterou bude možné využívat jako terasu.
Všechny prostory domu budou bezbariérové s výtahem a oby-
vatelé budou mít pro odpočinek venku za domem zahrádku. 
Samozřejmostí je využití současných moderních technologií, 
které snižují náklady na provoz bydlení. 
Do cíle nás čeká velký kus práce nejen při samotné výstavbě 
domu, ale pracujeme také na zajišťování potřebného objemu 
fi nančních prostředků.

Příprava výstavby bytového 

domu pro seniory se dostala 

do další fáze

VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Parkoviště ul. ČSA – ul. Pavelská 20. 7.

ul. ČSA – Uhrovec (před BD Slámova) 20. 7.

křiž. ul. Kurnického – U Kříže 20. 7.

křiž. ul. Petřvaldská – Rajská – Hukvaldská 20. 7. 

křiž. ul. Radvanická – Slunná (u zast. MHD) 21. 7. 

ul. Lechova – travnatá plocha v blízkosti domu č. 21 21. 7. 

ul. Panská – na parkovišti mezi BD č. 85-91   21. 7. 

křiž. ul. Bláhova – Petřvaldská    21. 7. 

spojka ul. Sládečkova – Petřvaldská (u zast. MHD) 22. 7. 

Michalské náměstí – mezi BD č. 6-8   22. 7. 

ul. Charvátova – záliv (na pravé straně směr Rajská) 22. 7. 

křiž. ul. Petřvaldská – Radvanická (u restaurace) 23. 7.

křiž. ul. Štěpničkova – Pavelská 23. 7.

ul. Legerova u domu č. 6 23. 7.

Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin. 
Pro bližší informace volejte společnost OZO Ostrava s. r. o. 
Tel.: 596 251 111

Přistavení kontejnerů
pro velkoobjemový odpad

ZVEME NA

MICHÁLKOVICKÝ 

KOPEC
Oblíbená jízda pravidelnosti historických 
vozidel je za dveřmi. Na 16. ročník se můžeme 
těšit tradičně poslední srpnovou sobotu.

Čekají nás opět unikátní motocyklové kousky 
vyrobené do r. 1990. Oproti loňsku se navíc 
můžeme těšit na více automobilů, vyrobených 
až do roku 1969.

Také díky podpoře městského obvodu 
Michálkovice je vstup opět zdarma. 

29. srpna 2020

od 8:30 do 17 hod.

Vstup zdarma

Den dětí na rybníce 

a rybářské závody
Necelá padesátka michálkovických dětí přišla 
oslavit svůj svátek na rybníku spolu s rybáři. Če-
kaly na ně soutěže jako hod na cíl, tombola, kolo 
štěstí nebo střelba ze vzduchovky. Krásné prostře-
dí i vydařené počasí umocnilo zážitek jak dětí, tak 
jejich rodičů. A nesměla chybět ani odměna v po-
době ulovené rybičky – očka či cejny.

Den dětí na rybníce fi nančně podpořil městský 
obvod Michálkovice.

Za sebou již máme také ženské závody. Ačkoliv 
počasí nám příliš nepřálo, do boje se pustilo hned 
čtrnáct odvážných žen, z nichž každá nakonec od-
cházela s cenou i s úsměvem. Také zde byla při-
pravena tombola a kolo štěstí. 

Děkujeme všem za účast a  budeme se těšit na 
další rybářské závody na michálkovickém rybníce. 
Snad v co nejhojnějším počtu, s co nejlepším po-
časím a s co největšími úlovky.
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Upravenost místa posledního odpočinku našich blízkých 
odráží také kulturu národa. Stává se však bohužel, že ně-
která hrobová místa jsou opuštěná a o jejich likvidaci se 
musí postarat městský obvod.

Jde nám o to, aby se lidé přicházející na pietní místo cí-
tili příjemně, proto jsme zadali zpracování studie nové 
výsadby, která bude vhodně doplňovat stávající zeleň 
a vkusně začlení již opuštěný židovský hřbitov jako pa-
mátné místo do celkové kompozice hřbitova.

Zpracovává se také rozpočet na další vylepšení hřbitova, 
který zahrnuje zpevněné plochy kolem všech tří vchodů, 
opravu některých chodníků ve směru ke kostelu, doplně-

ní oplocení kovaným plotem, pro lepší chůzi mezi hroby 
se počítá na širších travnatých chodnících s provedením 
nových povrchů tzv. mlatovými cestičkami. Opticky se 
oddělí kontejnerové stání v dolní části hřbitova od hro-
bových míst a vedle se počítá s malou kašnou s tekou-
cí vodou, aby neměli lidé z této části hřbitova k vodě da-
leko.

Město Ostrava se zavázalo poskytovat na úpravy hřbito-
vů každoročně určitou část fi nančních prostředků, z to-
hoto důvodu na realizaci našich záměrů budeme žádat 
o  potřebné fi nance, které vyplynou ze zpracovaných 
rozpočtů a architektonické studie.

Pracujeme na projektu zkrášlení hřbitova
VLADIMÍR KOZEL | místostarosta

Zastupitelstvo městského obvodu Michálkovice na svém 
červnovém zasedání odsouhlasilo závěrečný účet měst-
ského obvodu a účetní závěrku, které shrnují, jak měst-
ský obvod v minulém roce hospodařil.
Výsledná bilanční čísla nám říkají, že jsme v  roce 2019 
hospodařili zodpovědně. Hospodářský výsledek měst-
ského obvodu je kladný, a to ve výši 6,7 mil. Kč. Stejně 
tak i výsledek rozpočtového hospodaření je kladný, a to 
ve výši 9,1 mil. Kč. 
Vzhledem k tomu že jsme si na počátku roku „vypůjči-
li“ fi nanční prostředky z našich vlastních úspor, je urči-
tě dobrou zprávou, že hospodaření umožnilo pomysl-
ný fond úspor opět naplnit. Obzvláště se nám to vyplatí 
v  nynější době, kdy dochází k propadu daňových pří-
jmů a není žádná jistota, jak se ekonomika bude vyvíjet 
v příštím roce.
Na zdrojové straně tvořily významnou část celkových 
příjmů účelové dotace získané na základě žádostí před-
ložených městským obvodem jejich poskytovatelům. Za 
zmínku zde stojí zejména dotace na komunitní centrum 
ve výši 6,4 mil. Kč, dotace na opravu komunikací ve výši 
4,9 mil. Kč či dotace na rekonstrukci odborných učeben 
v naší základní škole ve výši 2,4 mil. Kč. Pokud bychom 
sečetli jen tyto tři největší dotace, zjistíme, že tvořily ce-
lých 28 % příjmů městského obvodu v  minulém roce. 
Celkový podíl dotací by však byl ještě vyšší, pokud by-
chom započítali také další menší dotace (např. Michal-
Fest, otevřené hřiště, otevřený klub apod.).
Pokud se podíváme na struktury výdajů, zjistíme, že nej-
významnější skupinu výdajů tvořily výdaje na služby pro 
obyvatelstvo. Jedná se o poměrně širokou skupinu slu-
žeb, která zahrnuje například školství, bytovou politi-
ku, kulturu, sport či volnočasové aktivity. Výdaje na tuto 
skupinu dosáhly celkové výše přes 25 mil. Kč a  tvořily 
přibližně 62,4 % z celkových výdajů. 
Dalšími významnými skupinami výdajů jsou pak výdaje 
na veřejnou správu (8,1 mil. Kč), výdaje na dopravní a ji-
nou infrastrukturu (6,2 mil. korun).
Součástí projednávaného závěrečného účtu byla také 

zpráva externího auditora, která neshledala žádné nedo-
statky v hospodaření a účetnictví městského obvodu.
Zastupitelstvo městského obvodu bez významnější dis-
kuze závěrečný účet městského obvodu schválilo a vy-
slovilo souhlas s  celoročním hospodařením městského 
obvodu bez výhrad.

Městský obvod hospodařil s přebytkem
MARTIN JUROŠKA | starosta
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V knihovně se již vše pomalu vra-
cí do starých kolejí a věříme, že nás 
již nečekají žádné nepříjemné zvra-
ty. Vstup je už nyní bez roušek, jen 
s dezinfekcí.

Ve čtvrtek 18. 6. jsme uspořádali ver-
nisáž krásných obrázků pana Luď-
ka Konečného. Sešly se čtyři desítky 
příznivců umění a celou akci příjem-
ně doprovázela kapela Mentallica.

V pátek 19. 6. jsme pokřtili novou 
knihu ostravského autora Richarda 
Skláře Krátký proces. Při čtení se po-
hybujete po známých místech Ostra-
vy a okolí a máte pocit, že jste pří-
mým účastníkem děje.

Od července po celé prázdniny si bu-
dete moci v naší galerii Emoce pro-
hlédnout obrázky Mgr. Elišky Dorní-
kové, která se ve své tvorbě věnuje 
mimo jiné Rothschildovým domům 
v Šilheřovicích.

Během prázdnin si budete moci pro-
hlédnout výstavu kočárků a panenek 
z dvacátého století, kterou si pro vás 
připravila paní Míla Chalupová.

Od července také obnovuje svoji 
činnost klub maminek a dětí Literka 
a první setkání proběhne ve čtvrtek 
9. 7. v 10.00. Už se na vás s paní Cha-
lupovou moc těšíme.

V září pak plánujeme komentovanou 
vycházku s paní Lenkou Kocierzovou 
po Slezské Ostravě. Zatím neznáme 
přesné datum, ale měla by to být ně-
která středa v měsíci září.

Ohledně dalších akcí vás bude-
me ještě informovat, sledujte pro-
sím stránky knihovny www.kmo.cz 
a také vývěsky v obci.

Účastníme se spolu s celou KMO 
projektu určeného seniorům SPO-
LEČNĚ, který fi nančně podpořilo 
OZO Ostrava. Můžete se přidat, další 

akce jsou naplánovány na říjen a lis-
topad. 
-  středa 24. 6. 2020, sraz 15.00 u Do-

mova sester, provádí Tomáš Majliš 
– Poruba

-  čtvrtek 20. 8. 2020, sraz 14.30 
„u  hodin“, provádí Tomáš Majliš – 
Vily Moravské Ostravy

-  středa 2. září 2020, jak vznikla kni-
ha pamětí porubských osobností, 
beseda s autorem Mgr. Radimem 
Horákem, pobočka Vietnamská

-  středa 30. 9. 2020, Zábřeh – Druž-
stvo, provádí Petr Lexa Přendík.

Přejeme vám hezké prázdniny a ne-
zapomeňte si do kufru nebo batohu 
přibalit čtivou knihu z naší knihovny.

V návaznosti na rozhodnutí vlády ohledně šíření ko-
ronavirové nákazy musel i náš spolek bezpodmíneč-
ně ukončit jakoukoliv sportovní i jinou činnost, nicméně 
s postupným rozvolňováním se začíná i fotbalový život 
postupně restartovat.
V neděli 21. 6. 2020 proběhlo v restauraci na hřišti jed-
nání valné hromady našeho spolku. Za účasti 34 členů 
popř. zákonných zástupců došlo k vyhodnocení minu-
lého období a  i na představy o činnosti následující. Byl 
zvolen nový pětičlenný výbor a  již nyní je jasné, že jej 
čeká spousta práce. Samozřejmě došlo na poděkování 
bývalému výboru, který bez diskusí odvedl pořádný kus 
dobré práce, na novém pak beze zbytku bude, aby celý 
klub posunul zase o něco dále, aby se náš spolek stal 
první volbou všech, kteří by v něm mohli a chtěli půso-
bit, a aby veškerá činnost přinášela všem pouze radost, 
dobrý pocit a spokojenost…
Ale mimo tyto pracovní povinnosti nás čekají i daleko ra-
dostnější a zábavnější chvíle. Budou to dvě akce, jedna 
z nich již tradičně patří ke koloritu fotbalového michál-
kovického dění. Samozřejmě se jedná o memoriál Ladi-
slava Zajíce, na jehož 12. ročník se již nyní připravujeme. 
V současné době se ještě dolaďují poslední detaily, hlav-
ně se jedná o personálním obsazení tohoto velmi oblíbe-
ného a  žádaného předsezónního sportovního podniku, 
který se uskuteční ve dnech 7.-8. 8. 2020. O fi nálním slo-
žení aktérů budeme určitě informovat na našich webo-

vých stránkách, sociálních sítích i na vývěskách FC, které 
v obvodu máme k dispozici….
Další akce bude následovat hned další týden 15. 8., kdy 
bude náš spolek oslavovat devadesáté výročí vzniku 
a  nepřetržité činnosti. Tak jako u prvního podniku se 
v současné době také dolaďují konkrétní body progra-
mu, ale jako návnadu můžeme již nyní sdělit, že se v rám-
ci tohoto jubilea na našem trávníku objeví stará garda li-
gového celku FC Baník Ostrava. K vidění bude nemalé 
umění bývalých ligových hráčů, kteří slávu ostravského 
fotbalu šířili napříč republikou i Evropou.
Konkrétní jména si zatím necháváme pro sebe, ale již 
nyní můžeme deklarovat, že se bude jednat o zajíma-
vé „špílmachry“… Tímto bychom samozřejmě chtěli na 
obě akce pozvat všechny občany Michálkovic, fanoušky 
a příznivce našeho klubu. Je naším cílem garantovat pří-
jemnou fotbalovou zábavu v přívětivém fotbalovém pro-
středí, které se již nyní začíná dle našich možností při-
pravovat. A pevně věříme, že se se spoustou fotbalových 
nadšenců na našem hřišti konečně setkáme.

Po koronaviru začíná i v Michálkovicích fotbal ožívat…
DUŠAN JANÍREK | místopředseda FC SLAVIA MICHÁLKOVICE

LETNÍ PŮJČOVNÍ DOBA

od 4. 5. do 31. 8.

Pondělí   9-12  13-16
Úterý   9-12  13-16
Středa   zavřeno
Čtvrtek   9-12  13-18
Pátek   9-12  13-15

POZVÁNKA
7.-8. 8. 2020 Memoriál Ladislava Zajíce

15. 8. 2020  Oslava 90. výročí vzniku 
a nepřetržité činnosti

Knihovna je otevřena a nabízí 

zajímavý program
IVANA TIMKOVÁ, BÁRA KÁŇOVÁ | knihovnice
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tak mohli v pohodlí domova zlepšovat své jazykové do-
vednosti.

Zápis do prvních tříd v době covid-19

Kvůli pandemii covid-19 proběhl zápis prvňáčků, který se 
uskutečnil v termínu od 10. do 21. dubna 2020, netradič-
ním způsobem, a to pomocí datových, poštovních schrá-
nek či osobním doručením. Škola naopak nezpracováva-
la rozhodnutí najednou, ale vydávána byla „na etapy“. 
V září 2020 usedne do školních lavic 39 prvňáčků roz-
dělených do dvou tříd. Na nové žáčky se už velmi těšíme 
a přejeme jim, aby v září vykročili správnou nohou. 

Ohlédnutí se za 2. pololetím školního roku 

2019/2020

Na základě prohlášení Ministerstva školství si mohli žáci 
v úterý 30. 6. 2020 dojít pro vysvědčení všichni společ-
ně. Oproti dřívějším letům se v tělocvičně Základní ško-
ly Ostrava-Michálkovice nekonalo závěrečné rozloučení, 
neboť stále platí některá bezpečnostní nařízení z koro-
nakrize. Vysvědčení tak byla vydávána v jednotlivých tří-
dách. Přesto jsme nemuseli být smutní, protože se mohl 
alespoň na chvíli sejít celý třídní kolektiv. Děti si mohly 
sdělit své dojmy, zážitky, plány na prázdniny. 

Pokud bychom měli zhodnotit 2. pololetí, především 
dobu, kdy byly uzavřeny školy a kdy byla výuka vede-
na distančním způsobem, můžeme říci, že nejen vyu-
čující, ale i žáci se naučili novým věcem – nemíním tím 
jen hojné využívání informačních technologií, hlavně se 
však žáci stali samostatnými a zodpovědnými. Vyučují-
cí komunikovali se žáky prostřednictvím webových strá-
nek školy. Brzy jsme najeli na online výuku. Videohovo-
ry se setkaly s pozitivním ohlasem nejen u vyučujících, 
ale také u žáků a rodičů, neboť jsme tímto způsobem as-
poň krapet pomohli dětem objasnit obtížné, nové učivo 
či zopakovat již vštípené vědomosti. Dík patří také rodi-
čům, kteří v této nelehké době pomáhali svým dětem se 
vzděláváním se.

Mimořádný školní rok s mimořádným zakončením
PETRA HOCHMANOVÁ

Devět let základky za námi

Díky postupnému uvolňování přijatých opatření stanove-
ných během pandemie covid-19 se ve středu 24. 6. 2020 
mohl uskutečnit v  Kulturním domě Michálkovice závě-
rečný večírek devátých tříd. 

Přestože měly obě třídy na přípravu necelý týden, byla 
rozlučka promyšlena do nejmenších detailů. Při vstupu 
dostali pozvaní vyučující rudou růži a byli v doprovodu 
žáka odvedeni ke slavnostní tabuli. Poté následoval zá-
bavný program moderovaný Valérií Martáskovou (9. B) 
a Ondřejem Kudlou (9. A). 

Nejprve byly před zraky všech promítány fotografi e, 
zhlédli jsme pár vtipných videí. Vše bylo proloženo pě-
veckými výstupy jak skupinky dívek, tak celé třídy za kla-
vírního doprovodu v podání Valérie Martáskové. Násle-
dovala chvíle, kdy jsme museli „zapojit mozkové závity“ 
– Chcete být milionářem a Poznávačka. Na řadu pak při-
šlo děkování vyučujícím a taneční zábava. V závěru ve-
čírku nechybělo ani společné focení.

Jménem kolektivu všech učitelů bychom vám touto ces-
tou chtěli poděkovat za společně strávené chvíle a dou-
fáme, že vaše první volba v životě bude úspěšná, že vás 
zvolená škola i pozdější zaměstnání budou naplňovat 
nejen materiálně, ale též duševně. Přejeme vám mnoho 
sil, štěstí, trpělivosti a úspěchů na vaší plavbě v „širém 
oceánu“. 

Jazyková výuka v době uzavření školy

Na počátku 2. pololetí jsme ve škole opět pokračova-
li v  projektu fi nancovaném městem Ostrava zaměře-
ném na bilingvní výuku. Ve 3., 4., 6., 7. a 8. ročnících měli 
žáci jednou týdně ve vybraných předmětech výuku s ro-
dilým mluvčím. Procvičili si tak slovní zásobu a zlepšili 
své schopnosti porozumění angličtině. Po uzavření škol 
v důsledku koronakrize jsme museli celý projekt trochu 
upravit. Lektor Stephen Ashton vedl online lekce anglič-
tiny pro žáky 8. a 9. ročníků. Se žáky přes videokonferen-
ce komunikoval na různá lokální i světová témata. Žáci si 

Projekt bilingvní jazykové výuky je realizová n
 s fi nanční podporou statutárního města Ostravy

Grant O2 Chytrá škola
Grantový projekt O2 Chytrá škola je zaměřen na počí-
tačovou gramotnost zejména ve smyslu osvěty a  ino-
vací v oblasti prevence rizik spojených s chováním dětí 
v kyberprostoru. Náplní projektu je poskytovat školám 
informace, včetně audiovizuálních materiálů, a tak pro-
hlubovat povědomí o problematice kyberšikany, stal-
kingu, kybergroomingu, krádeže identit, o sexuálním 
predátorství a  mnoha dalších případech rizikového 
chování na internetu. 
Naše škola získala grant v hodnotě 44 080 Kč na 2 blo-
ky lekcí, z nichž jeden je zaměřen hlavně na problém 
kyberšikany a druhý na ostatní rizikové jevy. 

Mgr. David Neubert
učitel, metodik prevence
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Ozdravný pobyt pro předškoláky bude v říjnu
MARTIN JUROŠKA | starosta

Život v celé zemi v uplynulých měsících poznamenala re-
striktivní opatření vlády, jejichž cílem byla prevence pro-
ti šíření koronaviru. Tato preventivní opatření se dotkla 
i  připraveného ozdravného pobytu pro michálkovické 
předškoláky, na který Michálkovice získaly dotaci z roz-
počtu Moravskoslezského kraje i fi nanční podporu měs-
ta.

Byť ještě pár dní před odjezdem to vypadalo nadějně 
(alespoň pro optimisty), tak nakonec vláda rozhodla jak 
o zákazu hromadných akcí, tak i o zákazu poskytování 
hotelových služeb. Bylo tak jasno, že děti na ozdravný 
pobyt neodjedou.  

Vzhledem k tomu, že pobyt měl proběhnout v posledním 
možném termínu, kdy na něj bylo možno využít poskyt-
nutou dotaci, obrátili jsme se ihned na Moravskoslezský 
kraj s  žádostí o změnu dotační smlouvy tak, abychom 
mohli zorganizovat ozdravný pobyt v pozdějším termí-
nu. A bylo nám vyhověno.

Současně jsme také dohodli nový termín s hotelem, a tak 
můžeme informovat o tom, že naši předškoláci pojedou 
na ozdravný pobyt v  říjnu, tedy záhy po začátku nové-
ho školního roku. Bohužel se již nebudou moci zúčast-

nit ty z původně přihlášených dětí, které nastoupí v září 
do školy.

Ozdravný pobyt se uskuteční v  Beskydech, konkrétně 
v Horní Bečvě v nádherném prostředí hotelu DUO. Ro-
diče a děti zde mají k dispozici celodenně bazén, saunu 
a děti se zúčastní také ozdravných procedur. Okolí hote-
lu je nádherné, a pokud bude našim předškolákům ales-
poň trochu přát i počasí, užijí si krásné beskydské pod-
zimní přírody.

Díky získané dotaci Moravskoslezského kraje, fi nanč-
ní podpory města i vložených fi nančních prostředků Mi-
chálkovic bude pobyt pro děti předškolního věku opět 
bezplatný. Moc děkujeme jak kraji, tak městu za fi nanč-
ní podporu a věříme, že o akci bude zájem. Přihlášky na 
pobyt se podávají prostřednictvím mateřské školy. Více 
informací o pobytu pak naleznete na stránkách městské-
ho obvodu i mateřské školy.

Za podpory:

Investice a opravy v mateřské školce
JAKUB ROMBA

V úterý 5. května proběhl ve školce zápis. O vzdělávání projevili zájem ro-
diče 36 dětí. Úspěšně bylo přijato 20 dětí, na které se už od září budou tě-
šit naše paní učitelky.
Ačkoliv byla michálkovická školka v období koronaviru pro své žáčky uza-
vřena, klid ve třídách nenastal. Paní ředitelka Eva Ondrušková využila příle-
žitosti k práci na úpravách ve školce tak, aby se předškoláci vrátili do pěk-
nějšího a příjemnějšího prostředí.
Díky nové výmalbě za necelých 50 tis. Kč jsou prostory čistší a hezčí. Na 
řadu přišla také výměna plynových kotlů sloužících k vytápění celé budovy. 
Ty staré již dosluhovaly a byly za hranicí své životnosti. Celá výměna přišla 
na téměř 3OO tis. Kč.
Úpravou ještě v těchto dnech prochází také zahrada, a to výstavbou no-
vých chodníčků k altánu. „Dvě třetiny prací máme hotové a pokračovat bu-
deme ještě po prázdninách. Děkuji za dobrou práci údržbě městského ob-
vodu Michálkovice,  která se na výstavbě chodníků významně podílela,“ 
přibližuje místostarosta Michálkovic Vladimír Kozel. Celková částka oprav 
přesáhne 100 tis. Kč.
Závěrem poděkujme panu Michalu Rekovi. Tatínek Terezky zakoupil školce 
hračky (děti při předání hraček na fotografi i). Moc děkujeme za podporu…
Dětem i rodičům přejeme hezké léto plné zážitků a prožité ve zdraví. Bu-
doucím školáčkům pak úspěšný start do „velké školy".

MICHÁLKOVICKÝ DĚTSKÝ DEN V NÁHRADNÍM TERMÍNU

5. září 2020 od 10 do 16 hod., areál hasičské zbrojnice

Zveme na soutěžní stanoviš tě  a zá bavu pro dě ti, ukázky hasičské techniky a činnosti, skákací boty, velké  bub-
lifuky, skákací hrady, kolotoč. Na všechny účastníky čeká za splně né  ú koly malá odměna. Akce se koná za fi -
nanční podpory městského obvodu Michálkovice.
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ROZLOUČILI JSME SE

VETERINÁRNÍ ORDINACE
MVDr. Hedvika Krkošková

Pondělí až pátek: 15.00-18.00 h
Ošetření mimo ordinační hodiny možné 

po telefonické domluvě

Zahradní 1552, Petřvald
Tel.: 725 573 752

www.veterinapetrvald.cz

Vykupujeme různé 
starožitnosti, staré věci 
i poškozené, případně 

celé pozůstalosti.
Platíme hotově, přijedeme. 

Děkujeme za nabídku. 

Tel. 602 796 422

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 235/106, 
715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D.; koordinace a inzerce: Bc. Jakub Romba, tel. 608 108 777, 
michalkovickyzpravodaj@gmail.com; sazba/zlom: Lucie Petrová, tel.: 607 53 52 51, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 18. 8. 2020.

Zastupitelstvo města Ostravy snížilo v  souvislosti 
s  propadem daňových příjmů neinvestiční příděly do 
rozpočtů městských obvodů o 5 %. Celkově tak obvo-
dy oproti původnímu rozpočtu dostanou o 64,5 milio-
nu Kč méně. 
Pokud jde o Michálkovice, tak dochází ke snížení nein-
vestičního převodu o 846 tis. Kč. „Snížení rozpočtu nás 

určitě netěší, ale díky úsporám z minulých let i přebyt-
ku z  loňského roku bychom měli vše zvládnout. I tak 
musíme být opatrní, aspoň do doby, než se ukáže, jaké 
budou prognózy na příští rok,“ sdělil k výpadku příjmů 
starosta Michálkovic Martin Juroška. 
Městský obvod však dle jeho slov nebude omezovat 
plánované investice ani projektovou přípravu.

Město snížilo transfery obvodům

S hlubokým zármutkem oznamujeme, že 
nás dne 24. května 2020 ve věku 51 let 
náhle opustila naše milovaná dcera, man-
želka, maminka, tchyně, babička, sestra, 
švagrová a teta, paní 

Marcela Martásková.

Zarmoucená rodina

Po zrušení možnosti od 1. ledna 2020 zakoupit si před 
jízdou papírovou jízdenku jsou na některých význam-
ných dopravních uzlech instalovány tzv. jízdenkomaty, 
které slouží pro nákupy jízdenek a dobití kreditu. Platbu 
lze hradit buď platební kartou,  Apple Pay nebo Google 
Pay a elektronickou peněženkou ODISky nebo bankov-
kami 100, 200, 500 a 1000 Kč.
Po celém městě došlo k rozsáhlému odstranění automa-
tů na jízdenky a na mnoha desítkách míst se již nové jíz-
denkomaty neobjevily. To, jak si mají občané jízdenku 
koupit, je tudíž řešeno nedostatečně. 
Vzdálenosti mezi jednotlivými jízdenkomaty jsou znač-
né, a proto náš městský obvod vedl jednání s Dopravním 
podnikem Ostrava a Magistrátem města Ostravy o tom, 
aby byl jízdenkomat instalován také na konečné trolejbu-
sů u Dolu Michal, kde mají také své zastávky trolejbusové 
i autobusové linky. Zdůrazňovali jsme, že jde o frekvento-
vané přestupní místo.
Bohužel poslední informace z MMO hovoří o tom, že in-
stalace automatů představuje významný investiční vý-
daj fi nancovaný z  rozpočtu statutárního města Ostravy 
a přijatá koncepce počítá s jejich umístěním jen na nejvý-
znamnější dopravní uzly a přestupní terminály. 
Vzhledem k současné ekonomické situaci se nepředpo-
kládají další nové investice na nejbližší dva roky.
Nejbližší jízdenkomat od Michálkovic je na 
Hranečníku a v letošním roce bude umís-
těn také u zoo.
O umístění jízdenkomatu v našem obvodě 
budeme i nadále jednat. 
Více na www.dpo.cz.

Jízdenkomaty v současné době 

v Michálkovicích nebudou

VLADIMÍR KOZEL | místostarosta


